

【韩国考驾照】

在中国,学车的人可能要等上一年的时间才能拿到驾照,而且考驾照的费用非常高,相当于韩国同等费用的两倍。因此,一些中国游客千里迢迢跑到韩国考驾照,然后回国后再转换一下驾照。近日,这条来自路透社的报道以调侃的口吻说,中国购物者对韩国流行音乐、电视剧、化妆品和时尚似乎有着无法满足的欲望,现在又多了一样——驾照。漂洋过海跑到韩国考驾照,如果消息属实——看起来也不像造谣,似乎也没有造谣的必要,读来让人五味杂陈。

【“尿布外交”】

尽管已经是英国剑桥公爵威廉王子第四次新西兰之行,但因是凯特王妃和皇室新宠乔治小王子的首次访问,在新西兰掀起了一股强劲的“英伦风”。在新西兰国内热议更换带有强烈殖民地色彩的“米字旗”风格国旗的当口,皇室的出现似乎在提醒新西兰人,英国的影响仍不应被低估。

4月7日,仅有8个月大的小王子乔治,身穿乳白色外套,看起来相当有精神,在凯特王妃的怀抱中踏上新西兰的土地。许多媒体将此次访问定名为“尿布外交”,足见小王子的人气甚至超过了父母。作为英国皇室第三位继承人,小王子首次海外出访选择新西兰和澳大利亚,似乎在表明英国皇室对于这两个大洋洲国家的特殊重视。

一名中国上海女游客在马来西亚沙巴州仙本那遭武装人员绑架一事牵动人心。目前,马来西亚当局已经初步锁定了制造这起绑架案的罪魁祸首——菲律宾非法武装阿布沙耶夫组织。菲律宾非法武装组织在马来西亚兴风作浪并非首次,多个马来西亚东部度假岛屿长期绑架袭击事件频发。

仙本那位于马来西亚沙巴州东海岸,是沙巴州斗湖省的一个县。从上世纪70年代至今,这个潜水胜地发生过多起绑架事件。2013年11月15日,一伙持械凶徒突袭了仙本那东部邦邦岛的一个水上酒店,残忍杀害了一名57岁的台湾游客,绑架了他的妻子。

巴基斯坦9个月男婴被控谋杀

据英国《每日邮报》网站报道,巴基斯坦一名9个月大的婴儿近日出现在法庭上,被控策划一起谋杀案。婴儿穆罕默德·莫萨汗还被控威胁警察与妨碍国家事务。

警方在拉合尔发动了一场抓捕天然气窃贼的突袭,这名婴儿与他的家人面临指控。他目前得到保释,此案定于4月12日开庭。4月3日,法庭上出现了这样一幕,这名婴儿抱着

究竟是什么原因导致沙巴州旅游胜地绑架案频发?原来,和该州隔海相望的菲律宾南部,是菲律宾政府管控不力的地区。绑架中国女游客的阿布沙耶夫组织就在菲律宾南部苏禄省霍洛岛拥有自己的大本营。除了阿布沙耶夫外,该地区还存在多个分离主义组织。这些匪帮制造的绑架案主要是为了谋求钱财。而马来西亚东部沿岸成了他们最爱下手的地区。

据称,在霍洛岛,“绑票生意”是一条完善的产业链:首先,不法分子赴马来西亚的旅游胜地或菲律宾其它地区绑架游客或富人。得手后,他们既可以把手直接卖给当地武装团伙,由后者

去收取巨额赎金;也可以在武装团伙的保护下,自己收取赎金,并将部分赎金支付给武装团伙作为“保护费”。由于霍洛岛几乎没有法纪可言,该地也成了看押人质的一个理想场所。

美国新闻网站“Rappler”称,这些犯罪组织不仅和当地居民有着千丝万缕的联系,甚至有政府官员都要从赎金中分一杯羹。亚洲新闻网称,这些犯罪组织对于赎金的要求标准不一。以阿布沙耶夫为例,该组织对于菲律宾籍人质的赎金通常为6.6万美元左右;而对于外籍人士,该组织往往会“狮子大开口”,赎金从几十万到上百万美元不等。 (据《环球时报》)

园林人莳花播绿秀赤壁

捷报频传芳草地,园林翠绕赤壁城。近年来,赤壁市园林局紧紧围绕创建国家园林城市奋斗目标,坚持以城市园林绿化项目建设为中心,以园林绿化管理为重点,切实履行园林绿化管理职能,不断整治和规范园林绿化市场秩序,进一步提升绿化养护管理水平,加大城市绿化宣传力度,通过赤壁园林人的共同努力,招商引资工作乘势而上,规费收入稳步上升,绿化货币工程量再创新高。

去年,园林绿化工作样样翻新

绿化工程有了新突破。去年,赤壁市园林局在增加城市绿量,改善人居环境上下功夫,以各条主干道路、在建综合性公园、小游园为切入点,以彰显赤壁文化特色为理念,使园林绿化建设呈现新的突破。

丰富道路绿化建设。打破行道树品种单一的格局,在大量种植本地乡土树种基础上,增加了无患子、榉树、重阳木、海藻等十几个新品种用于全市城市绿化,已投资2970.3万元改造升级的道路有:桥北路、银轮大道、东洲大道、建设大道、西环路、晨鸣路等。

增加综合性公园建设。全面启动了以纪念性为主题的金鸡山公园;以休闲为主的龙翔山森林公园;以展示赤壁城墙文化特色的滨河景观绿地公园古城墙绿化建设。

新增小游园建设。为了给社区居民提供一个适合、开放性的休闲娱乐场所,已新建龙翔路小游园、东洲桥头小游园、

西环路小游园、大石桥小游园、二中西侧街头绿地、碳素社区服务中心门口绿地、白石港管局片区绿化改造、永邦导流岛等。

实施见缝插绿建设。已完成的地段有:农发行旁、工商局旁、会议中心旁等绿化工程。此外,在城市主干道、主要出入口、重要公共场所和节点地段,实施了四季栽植鲜花。

建设管理有了新提升。去年每项绿化工程都是在任务重时间紧的情况下进行的,这就更加考验赤壁园林人的绿化施工管理水平。如龙翔山森林公园入口建设,占地4000余平方米,工期30天,在既保质量又保进度的前提下,施工人员没日没夜的奋战在工地上,短短30天内完成了包括土方、铺装、喷泉、水电、绿化等,计货工程量313万元的入口绿化工程。该工程的顺利完工得到市政领导的一致好评,也为龙翔山森林公园后期建设做好了铺垫。如大家有目共睹的建设大道绿化工程,需在30天内完成64000平方米的绿化任务,工期仅为30天,该工程的项目经理为一位常期战斗在绿化一线的女汉子饶念英同志,她放下家中读高三的儿子,每天风雨无阻地沉在工地上,她说:“我既然承担了这项项目经理的责任,就有责任把工程做好。”一句简单的话,却让她奉献了家庭,把身心贡献给了园林事业,她就是赤壁园林施工的一道风景!

挥洒汗水无数,洗礼出今天的成績。城市绿化快速递增,绿化面积提档扩覆,去年全市绿地率达30.5%,绿化覆盖率

达34.8%,人均公园绿地面积达9.2。人民广场绿化改造工程被湖北省和咸宁市评为“优质工程”称号,园林绿化公司被咸宁市评为“先进集体”荣誉称号。

职能管理有了新提高。赤壁园林人严格按照《城市绿化条例》、《湖北省咸宁市绿化实施办法》紧抓职能法规。

严控绿地率审核。去年,全市公建26项、私建11项,为确保绿地率达标,所有项目在方案评审前,与规划、房产部门紧密配合,达不到绿地率的项目决不通过审核。

严惩毁绿损绿事件。去年绿地临时占用9项,共处理车辆损坏苗木补偿4起。现越来越多的企业、商家和电力部门在花坛内随意栽下广告牌和企业单位指示牌,人为挖掘花坛和路边树木现象较为严重,有的地方,每隔几米就在花坛内树起一个指示牌,不仅造成人为破坏苗木,更影响整体道路绿化的美观,赤壁园林部门对此予以依法严惩,毫不姑息。

突出行政服务中心窗口建设。热情接待来访客人,树立园林新形象,去年园林服务窗口办理业务近50起,得到社会各界好评。

今年,园林绿化再绘靓丽蓝图

高质量完成2014年所有园林绿化项目,重点建好城市综合公园、景观大道、街头绿地小游园以及“口子”园林工程;

进一步修订完善城市新的绿地系统规划和植物多样性保护规划,把赤壁

作为一个大园林来进行整体规划,树立“城区即景区”的新理念,园林绿化要在“赤壁特色”和“赤壁文化”上来作文章,确保实现国家园林城市硬性指标的完成。

严格执行城市“绿线”管理制度,建设项目绿地率审批制度,将绿地率、容积率的审核作为项目建设审评的前置条件,将规划区内应作为城市绿地的区域明确界定出来,把各类绿地范围的控制线作为绿化建设和执行管理的依据,绿线内的用地不得擅自改作他用,更不能进行经营性开发,保证绿地按规划建设,真正做到规划先行、绿化先行。

养护目标定位要准,落实要到位,责任明晰。养护所根据路段不同,制订具体养护目标,包括修剪造型,植物按习性进行控制,城区补栽、补植要进一步明确责任,落实责任、责任到人。

养护队伍要年轻化,稳定性要加强,养护所要对养护工人的年龄、身体状况统一标准,逐步提高养护工人待遇,形成一支稳定的、熟练的养护工队伍,并加强对养护人的专业技术培训,改变园林养护工人仅仅是捡垃圾、清除杂物的环卫工人形象,更多地把注意力集中到乔木、灌木、草坪的修剪、造型养护工作上来。

养护投入上进一步加大。通过过去的实践,虽然养护投入上增加了投资,但养护效果的性价比不够理想。如何合理、科学地进行施肥、浇灌、打药、治虫、修剪,已然成为全年养护工作的重点。

(□ 童长清 作者系赤壁市园林局局长)